



INFORMACION TELEFONICA

MISS ELDER HA LLEGADO A MADRID

LA AVIADORA ES ACLAMADA EN LAS CALLES. LA JOVEN PERSISTE EN CRUZAR EN VUELO EL ATLANTICO

La aviadora, agasajada Madrid 27

En contra de los insistentes rumores circulados esta mañana asegurando que Miss Elder se proponía dirigirse desde Lisboa a Norteamérica, trasladándose en vuelo hasta Bayona, la gentil aviadora salió esta mañana a las 6,25 para Madrid.

El aparato pilotado por la intrépida norteamericana aterrizó en el aeródromo de Getafe a las doce y media.

Compañaban a Miss Elder en su avión el capitán Haldeman y el redactor jefe del "Heraldo de Madrid", D. Manuel Chaves Nogales, que fué a Lisboa a recibir a la bella aviadora.

El director y personal del aeródromo dispensaron una cariñosa acogida a Ruth Elder, que se trasladó seguidamente a Madrid.

En el Hotel Palace fué obsequiada con un lunch.

Más tarde visitó Ruth Elder y sus acompañantes al embajador de Norteamérica y al jefe del Gobierno.

Miss Elder a Francia Lisboa 27

Se asegura que con objeto de poder alcanzar el vapor que los Estados Unidos envían para recogerla, la aviadora Miss Elder sale hoy jueves en vuelo directo a Bayona.

Accidente de aviación Madrid 27

El comandante del puesto de la Guardia civil de Brunete comunicó que este mediodía, en las afueras del pueblo y por averías en el motor, aterrizó un avión de la base aérea de Getafe.

Lo pilotaba el teniente don Ramón Calvo, quien no sufrió lesión alguna.

El aparato quedó destrozado. Dicho avión había salido esta mañana con una escuadrilla de Getafe para ir al encuentro del aparato trimotor que conducía a mis Elder.

En el Aéreo Club. La aviadora aclamada en las calles

A las cuatro y media, Rutz Elder se dirigió al local del Aéreo Club Español, acompañada del capitán Haldeman, del embajador de los Estados Unidos y de otras personalidades.

En la puerta del Club se encontraban todos los miembros de la directiva y numerosos aviadores, que recibieron a la gentil aviadora, saludándola con una ovación y entregándole ramos de flores.

Al percibirse el público de la presencia de la intrépida americana, se aglomeró en la calle de Sevilla, aclamándola con entusiasmo.

A los pocos momentos el gentío era enorme y ante los insistentes aplausos tuvo que esomarse a uno de los balcones del Club miss Elder, saludando sonriente.

La multitud la vitoreó y ovacionó largo rato.

Seguidamente fué obsequiada con un lunch, sentándose a su lado el capitán y varios oficiales portugueses, así como los jefes de la Aeronáutica Española.

Uno de los aviadores portugueses se levantó a hablar y en nombre de la agasajada agradeció el homenaje que se le tributaba.

A continuación habló el comandante Reventeris, quien dedicó grandes elogios a la intrépida mu chacha, que dijo ha cerrado con broche de oro el circuito de la aviación mundial.

El coronel Kindelán ofreció el agasajo, brindando por los Estados Unidos, Portugal y España.

Por último miss Elder pronunció breves frases en su idioma, dando las gracias por el nombramiento de socio honorario del Club que se le ha otorgado, así como por las atenciones que había recibido.

A la aviadora le fueron presentados el comandante Franco y el capitán Ruiz Alda, a quienes saludó con gran efusión, mostrándole la admiración que sentía por la hazaña realizada.

A la salida del Club, Rutter Elder fué de nuevo aclamada con gran entusiasmo por la muchedumbre que la esperaba y que la siguió largo rato, no cesando en sus vitores y ovaciones.

La joven persiste en cruzar en vuelo el Atlántico

Desde el Aéreo Club miss Elder y sus acompañantes se trasladaron de nuevo a la embajada de los Estados Unidos, donde fué obsequiada con un té.

El acto tuvo extraordinaria brillantez y a él asistieron numerosas personalidades.

A poco de llegar la aviadora se cambió de ropa.

La estancia se prolongó, cenando miss Elder con el embajador, su esposa y sus hijas e invitados.

La joven y el capitán Haldemann hicieron un emocionante relato del vuelo sobre el Atlántico.

Un periodista logró entrevistarse con ella y le preguntó si persistía en sus propósitos de vuelo.

—¡Cómo no!— exclamó miss Elder.— Yo lo tengo proyectado para la primavera próxima. No tengo miedo y abigo la convicción de que no he de morir de accidente de aviación.

Interrogada acerca de lo precipitado de su visita, replicó: —He venido a Madrid por una casualidad. Tenía grandes deseos de conocer España; pero no dispongo de mí y me era difícil decidir el viaje. Lo he hecho porque el avión enviado por una agencia norteamericana para recogerme en Lisboa se ha visto obligado a aterrizar en Bayona. Esta ha sido la causa de que haya venido a Madrid, desde donde saldré para Bayona.

—¿Ha estado usted realmente enferma?— preguntó el reportero. —Sí. Y aun no estoy bien. Sufro fuertes dolores en el pecho, y en cuanto llegue a París me someteré a curación.

La gentil norteamericana se despidió afablemente del periodista, mostrando su satisfacción por su visita a España.

Miss Elder a Bayona Madrid 27

Esta noche a las diez marchó a Bayona la aviadora miss Elder, acompañada del piloto Haldeman.

Al arrancar el tren fué despedido con entusiastas vitores y aplausos por los aviadores y público que acudió a la estación.

Desde Bayona, miss Elder se trasladará en avión a París.

Más detalles de la salida

A despedir a miss Elder acudieron esta noche a la estación el coronel Kindelán, los miembros del Aéreo Club, el embajador norteamericano y otras personalidades.

Antes de partir, la bella aviadora conversó con algunas personas.

Una comisión de señoritas le hizo entrega de preciosos ramos de flores.

También le entregaron la Medalla del Aire, diciéndole que era milagrosa.

Rutz Elder, que es protestante, la acogió con indiferencia, aunque prometió que se la pondría en el nuevo raid que se propone realizar.

La Asamblea nacional

La sección de Acción Social Madrid 26

Esta tarde se reunió la sección 14 de Acción Social, Sanidad y Beneficencia, presidida por el señor Benjumea.

Fueron examinados diversos aspectos del proyecto de organización científica, del trabajo que planteó hace unos días el señor Anón.

La señorita Echarrí presentó una proposición sobre dicha materia y en la que intervinieron casi todos los miembros de la sección.

Se propone el nombramiento de un asambleista

El presidente de la Asamblea fué visitado esta tarde en su despacho por varios representantes de las Cámaras de la Propiedad de Madrid y provincias.

Los comisionados expusieron sus deseos de que sea nombrado asambleista en representación de las Cámaras de la Propiedad, el presidente de la de Madrid, don Luis Peña.

A la salida fué interrogado el señor Yanguas por los periodistas acerca de esta propuesta de nombramiento, contestando aquél que él no podía hacer otra cosa que someterla a la resolución del Gobierno, que es quien lo designa, por lo que consideraba prematuro aventurar juicios.

Kos exámenes de mecanógrafos

Ho y se ha conocido el resultado del primer ejercicio correspondiente a ortografía, en las oposiciones para ocupar las seis plazas de mecanógrafos, convocadas por la Asamblea.

De los 600 aspirantes presentados sólo han sido aprobados 43. El día 31 dará comienzo el siguiente ejercicio.

Comunicaciones y transportes

Ho y se reunió la sesión 16ª correspondiente a Comunicaciones y transportes terrestres, marítimos y aéreos, presidida por el señor Andujar.

Los vocales estudiaron ligera mente todo lo que hay legislado sobre ferrocarriles.

El director general de Ferrocarriles señor Faquinetti dió una amplia explicación de todo lo relativo a dicha materia y señaló los proyectos de carácter más urgentes.

Mas reuniones

También se reunieron hoy las secciones octava de Sistema tributario que preside el conde de los Andes, la de Exámenes y Clasificación de créditos y la de Leyes constituyentes.

En todas ellas se estudiaron algunos asuntos sometidos a su examen.

Las secciones que se reunirán hoy

Para mañana están convocadas las reuniones de las secciones 6ª de Leyes de carácter político; 3ª de Defensa Nacional; 2ª de Presupuestos y dictamen.

El arte y la Asamblea

En el palacio de la Asamblea celebraron una reunión diversos representantes del arte en sus distintas manifestaciones, acordando agruparse para coadyuvar con el Gobierno en aquellas cuestiones artísticas que se planteen en el seno de la Asamblea.

Las Ropas Usadas

Antes de teñir o limpiar las ropas, consulte el precio en el Tinte de "La Estrella de Oro", y el seguro al lector que sólo con esa pregunta ha de ganar dinero. Carrera de Genii, 47, y Plaza Nueva, 2. Granada.

La desgracia de anoche

Un hombre muerto por el tranvía

Anoche, en el Puente del Sur, ocurrió una sensible desgracia. Al pasar el tranvía número 21 de la línea de Chanchina, conducido por el conductor Manuel Castro Mateo, atropelló a un hombre. Este quedó muerto en el acto.

Personado el juez de guardia, que lo era el del Juzgado de instrucción del Salvador don José Gómez Morales, ordenó el levantamiento del cadáver y su conducción al depósito judicial.

Registradas sus ropas se le encontró una cédula personal a nombre de Emilio Torres Fernández, y otra a nombre de Fernando Torres.

El cadáver quedó expuesto en el Hospital para su identificación.

Parece ser, a juzgar por noticias de esta madrugada, que se trata de un vecino de Gábil.

Madrid al día

Vaile Inclán es detenido por protestar en un estreno

Madrid 27

Esta noche, en el teatro Fontalba, estrenó la Compañía de la Xirgu la obra de Joaquín Montaner, titulada "El hijo del Diablo", basada en "Don Juan Tenorio".

Durante la representación el escritor señor Valle Inclán se permitió emitir un juicio duro contra la obra, en voz alta, promoviendo en el teatro un gran escándalo.

El señor Valle Inclán fué detenido y conducido a la Comisaría, rodeado de centenares de personas, que le acompañaron hasta el centro policial.

Lea V. todos los días "El Defensor"

La moda práctica

Ha organizado un gran Concurso de Belleza Infantil

en el que podrán tomar parte todos los hijos y allegados de sus suscriptores. Se conceden tres grandes premios y veinticinco menciones honoríficas.

Para detalles, léase el número del 5 de Octubre de La Moda Práctica del corriente año.

Este concurso se cierra el 20 de Diciembre próximo. Se publica su resultado el día 5 de Enero de 1928.

No dejéis de hacer concurrir vuestros niños al Concurso de Belleza Infantil DE La Moda Práctica

Marqués de Cubas, 7.-MADRID.

El día político

Premios y recompensas a la Policía

Madrid 27

Por la Dirección de Seguridad se han otorgado en el mes actual varias recompensas a los agentes que descubrieron el complot revolucionario.

Se han ascendido a la categoría inmediata a los agentes señores García Ochoa y Martín Yanguas.

Se han concedido recompensas a dos inspectores, cinco agentes, tres aspirantes y a un guardia de Seguridad.

Por los trabajos realizados en el asunto de la falsificación de billetes ha sido ascendido don Ramón Blanco y se ha recompensado en metálico al personal de Madrid, Alicante, Murcia y Cartagena.

Con motivo del asunto del separatismo catalán, han sido recompensados el personal de Figueras, Barcelona y Madrid.

También se han otorgado premios a los funcionarios que intervinieron con motivo del choque de trenes de Palma del Río.

Entrega de conclusiones

Los obreros mecánicos de los talleres de Obras públicas que vinieron a Madrid a celebrar una asamblea aprobaron hoy sus conclusiones.

Esta tarde una comisión entregó al presidente y al ministro de Fomento las peticiones acordadas.

La fruta que se puede exportar a Méjico

Con motivo de la reciente disposición del Gobierno de Méjico prohibiendo la entrada de fruta de diversos países, entre ellos España, se pidió una aclaración sobre este extremo.

En la nota aclaratoria del Gobierno mejicano se dice que sólo se prohíbe la entrada a la fruta fresca, pero no la de cáscara dura, como la nuez, etc.

PRÓXIMA APERTURA

Ntra. Sra. de las Angustias

May en breve quedará abierto al público un nuevo establecimiento de Pompas Fúnebres, con servicios desde los más módicos a los de gran lujo, con coche de su propiedad.

Servicio permanente. Calle Oficios, núm. 14. Frente a la Capilla Real.

Madrid al día

Vaile Inclán es detenido por protestar en un estreno

Madrid 27

Esta noche, en el teatro Fontalba, estrenó la Compañía de la Xirgu la obra de Joaquín Montaner, titulada "El hijo del Diablo", basada en "Don Juan Tenorio".

Durante la representación el escritor señor Valle Inclán se permitió emitir un juicio duro contra la obra, en voz alta, promoviendo en el teatro un gran escándalo.

El señor Valle Inclán fué detenido y conducido a la Comisaría, rodeado de centenares de personas, que le acompañaron hasta el centro policial.

Lea V. todos los días "El Defensor"

La Asamblea nacional

La sección de Acción Social Madrid 26

Esta tarde se reunió la sección 14 de Acción Social, Sanidad y Beneficencia, presidida por el señor Benjumea.

Fueron examinados diversos aspectos del proyecto de organización científica, del trabajo que planteó hace unos días el señor Anón.

La señorita Echarrí presentó una proposición sobre dicha materia y en la que intervinieron casi todos los miembros de la sección.

Se propone el nombramiento de un asambleista

El presidente de la Asamblea fué visitado esta tarde en su despacho por varios representantes de las Cámaras de la Propiedad de Madrid y provincias.

Los comisionados expusieron sus deseos de que sea nombrado asambleista en representación de las Cámaras de la Propiedad, el presidente de la de Madrid, don Luis Peña.

A la salida fué interrogado el señor Yanguas por los periodistas acerca de esta propuesta de nombramiento, contestando aquél que él no podía hacer otra cosa que someterla a la resolución del Gobierno, que es quien lo designa, por lo que consideraba prematuro aventurar juicios.

Kos exámenes de mecanógrafos

Ho y se ha conocido el resultado del primer ejercicio correspondiente a ortografía, en las oposiciones para ocupar las seis plazas de mecanógrafos, convocadas por la Asamblea.

De los 600 aspirantes presentados sólo han sido aprobados 43. El día 31 dará comienzo el siguiente ejercicio.

Comunicaciones y transportes

Ho y se reunió la sesión 16ª correspondiente a Comunicaciones y transportes terrestres, marítimos y aéreos, presidida por el señor Andujar.

Los vocales estudiaron ligera mente todo lo que hay legislado sobre ferrocarriles.

El director general de Ferrocarriles señor Faquinetti dió una amplia explicación de todo lo relativo a dicha materia y señaló los proyectos de carácter más urgentes.

Mas reuniones

También se reunieron hoy las secciones octava de Sistema tributario que preside el conde de los Andes, la de Exámenes y Clasificación de créditos y la de Leyes constituyentes.

En todas ellas se estudiaron algunos asuntos sometidos a su examen.

Las secciones que se reunirán hoy

Para mañana están convocadas las reuniones de las secciones 6ª de Leyes de carácter político; 3ª de Defensa Nacional; 2ª de Presupuestos y dictamen.

El arte y la Asamblea

En el palacio de la Asamblea celebraron una reunión diversos representantes del arte en sus distintas manifestaciones, acordando agruparse para coadyuvar con el Gobierno en aquellas cuestiones artísticas que se planteen en el seno de la Asamblea.

Las Ropas Usadas

Antes de teñir o limpiar las ropas, consulte el precio en el Tinte de "La Estrella de Oro", y el seguro al lector que sólo con esa pregunta ha de ganar dinero. Carrera de Genii, 47, y Plaza Nueva, 2. Granada.

La desgracia de anoche

Un hombre muerto por el tranvía

Anoche, en el Puente del Sur, ocurrió una sensible desgracia. Al pasar el tranvía número 21 de la línea de Chanchina, conducido por el conductor Manuel Castro Mateo, atropelló a un hombre. Este quedó muerto en el acto.

Personado el juez de guardia, que lo era el del Juzgado de instrucción del Salvador don José Gómez Morales, ordenó el levantamiento del cadáver y su conducción al depósito judicial.

Registradas sus ropas se le encontró una cédula personal a nombre de Emilio Torres Fernández, y otra a nombre de Fernando Torres.

El cadáver quedó expuesto en el Hospital para su identificación.

Parece ser, a juzgar por noticias de esta madrugada, que se trata de un vecino de Gábil.

Madrid al día

Vaile Inclán es detenido por protestar en un estreno

Madrid 27

Esta noche, en el teatro Fontalba, estrenó la Compañía de la Xirgu la obra de Joaquín Montaner, titulada "El hijo del Diablo", basada en "Don Juan Tenorio".

Durante la representación el escritor señor Valle Inclán se permitió emitir un juicio duro contra la obra, en voz alta, promoviendo en el teatro un gran escándalo.

El señor Valle Inclán fué detenido y conducido a la Comisaría, rodeado de centenares de personas, que le acompañaron hasta el centro policial.

Lea V. todos los días "El Defensor"

SALON REGIO El mejor cinema de Granada. Hoy Viernes soberbio programa LA DIVERTIDA COMEDIA "Teodoro y Compañía" Y LA 2ª Y ÚLTIMA JORNADA DE

CENIZAS DE ODIO POR NORMA TALMADGE INCREDIBLES PRECIOS 30 céntimos butaca. 10 céntimos anfiteatro.

Extranjero

Un tren se precipita sobre un puente Viena 27

Noticias recibidas hoy comunican que el tren que se dirigía a Mostar se precipitó por un puente colgante que se hundió a su peso. El número de víctimas es considerable.

Tranquilidad completa Bucarest 27

Se desmiente la noticia de que la reina María haya abandonado Rumanía, donde la tranquilidad es completa.

El presupuesto de gastos en Alemania Berlín 27

Continúan las discusiones privadas entre el ministerio de Hacienda Koehler y los jefes de partidos parlamentarios, incluso los de oposición.

El objeto de estas conversaciones es el memorándum enviado por el agente de reparaciones, Gilbert, al Gobierno alemán, respecto al exceso existente en el presupuesto de gastos del corriente año.

La amistad anglo-brasileña Londres 27

En un banquete celebrado en el Club de los Caballeros de la Tabla Redonda, pronunció un discurso el embajador brasileño doctor Oliveira, refiriéndose a la estrecha amistad que siempre ha unido a su país con la Gran Bretaña.

Dijo que el Brasil era un amigo tradicional de Inglaterra, a la cual estaba unido por lazos de íntima colaboración en el gran deber de todas las naciones de realizar un esfuerzo continuado e intenso para una mejor inteligencia que conduzca al mejoramiento de la civilización mundial.

Una película de la gran guerra Trieste 27

En un salón de cinematógrafo de esta población se está proyectando una película con escenas de la gran guerra, y en ella se ven varios actos heroicos de los soldados austriacos.

La Prensa comenta el éxito obtenido por esta película, pero se lamenta que no se haya proyectado en ella más que la parte que le es favorable a las tropas de Austria.

Alcaldes italianos recibidos por Víctor Manuel Roma 27

En el Palacio de San Bossone han sido recibidos en audiencia especial, por el Rey Víctor Manuel, los alcaldes de Píssa y Provincia, los cuales fueron presentados por el diputado Ruffarini.

El rey conversó afablemente con el alcalde de Píssa y al terminar la conversación lanzó éste estentóreo viva al Rey, que fué contestado con entusiasmo por los otros alcaldes.

La situación en Rumanía París 27

Circula el rumor transmitido desde la frontera de Rumanía, de que la situación en el interior del país es muy crítica.

Los edificios públicos están custodiados por las tropas, habiendo salido fuerzas de las provincias para reforzar la guarnición de la capital.

Un telegrama de Bucarest dice que se discutió en el Parlamento el asunto de la detención de Manleyco y la reforma constitucional.

La boda de la princesa Ana Roma 27

Ha llegado la princesa Ana de Francia y su prometido duque de Púgile, que contraerán matrimonio el día 5 en Nápoles.

A la boda asistirán los reyes de Italia, España y Bulgaria.

Los novios salieron esta noche para la capital napolitana.

Lea usted todas las semanas EL CINE. La revista semanal cinematográfica más antigua de España. Ameno texto. Profusión de grabados. Po toda a tres colores, 20 céntimos.

Suscríbase a La Moda Práctica

El naufragio del "Princesa Mafalda"

El número de los salvados Río Janeiro 27

Continúan los trabajos en busca de los pasajeros desaparecidos en la catástrofe del "Princesa Mafalda".

Según las noticias recibidas hoy, el número de los salvados es de 1.150.

El resto hasta 1.300 que componían la tripulación y el pasaje, parece que han perecido.

Asciende a 68 el número de ahogados

El ministro de España en Río Janeiro comunicó hoy que el número de personas ahogadas por el naufragio del transatlántico "Princesa Mafalda" asciende a 68, siendo en su mayoría personal de las calderas.

Los pasajeros españoles han sido desembarcados en la isla de Flores, donde son atendidos por el consulado de España.

Se han dado órdenes para que se preste toda clase de apoyo material a los emigrantes.

Los medios de salvamento de que se disponían Roma 27

El ministro de Comunicaciones ha desmentido rotundamente la versión circulada de que el vapor "Princesa Mafalda" no disponía de medios de salvamento.

Por el contrario dice que además de los cinturones salvavidas llevaba el p quebot hundido 60 boyas, 32 lanchas y otros medios capaces para salvar a 1.300 personas, o sea, más de las que conducía en el momento del naufragio.

Por otra parte afirma que los técnicos italianos habían pasado al "Princesa Mafalda" la revista anual, encontrándolo todo en perfectas condiciones.

LA BOLSA

Madrid 27

Interior, 70'95. Amortizable, 5 por 100, 93'40. Amortizable, 4 por 000, 89'00. Banco de España, 602'00. Tabacos, 202'50. Francos, 22'45. Libras, 28'45. Dólares, 5'82. Liras, 31'90. Francos suizos, 112'70.

NOTICIAS DE TODA ESPAÑA

Fábrica destruída por un incendio Murcia 27

Comunic

La Liga española de Higiene Mental

Un médico granadino ha sido nombrado del Consejo

Ha regresado de Madrid, después de asistir al Congreso de Neuro psiquiatras y a la Asamblea de la Liga de Higiene Mental, el joven doctor en Medicina don Antonio J. Torres López, profesor auxiliar de nuestra Facultad, fundador de la importante revista "Actualidad Médica", y especialista en enfermedades nerviosas.

Se discutió la proposición y se acordó unánimemente aprobarla y llevar al Gobierno lo propuesto.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS Y ANOMALÍAS DE LA VISION

Dr. García Duarte

CONSULTA: De preferencia, de una a dos. Ordinaria, de tres a seis. Gratuita a los pobres, de nueve a diez en el Dispensario de la Facultad de Medicina

Espectáculos

Salón Regio

Como no podía ser menos, constituyó ayer un verdadero éxito el estreno de la primera jornada de la grandiosa y magnífica super producción, de las pertenecientes a las grandes selecciones Gaumont Diamante Azul, titulada "Ceizaiz de Odio", en la que su protagonista la excelente Norma Talmadge lució, una vez más, sus excepcionales dotes de suprema artista, mereciendo en toda justicia el nombre con que se le aclama de reina del Cinéma.

El día 1.º de Noviembre debuta la compañía de comedia que dirige la primera actriz Concha Torres.

Teatro Isabel la Católica

El día 1.º de Noviembre debuta la compañía de comedia que dirige la primera actriz Concha Torres.

Venta de casa en Colomera

Se vende en subasta extrajudicial la casa número 4 de la calle Barranco Calero, de Colomera, que ocupa la farmacia de este pueblo. El acto tendrá lugar el día 4 de Noviembre a las 12, en la Notaría de don Antonio Puchol, donde están títulos y condiciones.

El precio de la carne

Se pone en conocimiento del público, que la carne procedente de las reses sacrificadas en el Matadero, se expondrá a los siguientes precios en las tablas del Mercado:

BOMBAS "VALCARCE" DESDE 275 PESETAS

Perfección de funcionamiento, incluso con aguas turbias y arenosas. Talleres mecánicos de precisión. F. ORTI, Ingeniero Gran Capitán, 18.-Granada

Agencia de los motores "ELLWE" para aceites pesados sistema DIESEL especial

Casa LEYVA GRANDES ALMACENES DE MAQUINARIA AGRICOLA

PIEZAS DE REGAMBIO DE TODAS CLASES Y MARCAS TALLERES DE CONSTRUCCION Y REPARACION

Esta casa, la más antigua e importante de Andalucía, por ser la mejor surtida de cuanto en la agricultura tiene relación, previene a su clientela que hoy vende todos sus artículos en mejores condiciones de precios y facilidades de pago que ninguna otra

No comprar sin consultar y ver calidades y precios Juan Leyva, Mesones, 3 y 5. Granada

PEDID CATÁLOGOS

Mármoles y Minerales de Sierra Nevada S. A.

Avenida de Capuchinos, número 3.-Granada. (Frente a la Plaza de Toros.)

TELEFONO NUM. 745

PROPIETARIA de CANTERAS de MARMOLES

Talleres Electro-Mecánicos para toda clase de labores.

Mármoles en bruto y labrados. Sillería para obras.

Mármoles blancos • Mármoles negros y veteados • Mármoles en colores y serpentinosos

Efectuamos con prontitud y eficacia toda clase de trabajos

en piedras y mármoles. GRANDES EXISTENCIAS.

Monumentos. Lápidas. Balastradas. Escaleras. Solerías. Chimeneas. Fregaderos. Mesas para cafés. Mesas para clínicas. Zócalos. Mostradores. Tableraje para muebles. Ornamentación, etc., etc.

SOLICITE VD. PRECIOS Y PRESUPUESTOS.

Noticias militares

Servicio de la plaza

Parada.—Los Cuerpos de la guarnición. Jefe de día.—El coronel de Artillería don Fernando Pérez de Ayala.

Imaginería.—El teniente coronel de Infantería don Santiago Taboada Goyos. Hospital y provisiones.—El 4.º capitán de Infantería don José Aguilera Bassacout.

Imaginería.—El 5.º capitán de Infantería don Joaquín Sánchez Sáez.

Vigilancia.—Los Cuerpos de la guarnición.

Orden de S. E.—El teniente coronel jefe de E. M. secretario, José Rodríguez.

Carabineros

Premios.—Se conceden premios de efectividad, en sus respectivos empleos, a 2 tenientes coroneles, 3 comandantes, 2 capitanes, 15 tenientes y 9 alféreces.

Infantería

Concurso.—Disponiendo se anuncie a concurso una plaza de capitán E. R. auxiliar de Somatenes, que existe vacante en Alhaurín (Ornate).

Condecoración.—Se concede la plaza de San Hermenegildo al comandante de la Zona de Granada don José Schiaffino Almeida.

Caballería

Destinos.—Es desestimada la instancia del capitán don Tomás Moyano Mármoles, que solicitaba como servicio activo el tiempo que estuvo encargado del banderín de enganche para el Tercio, en Córdoba.

El sargento Celestino Fernández Mata cesa en su actual destino, incorporándose a su destino de procedencia.

Pensionistas

Circular.—Son denegadas las siguientes pensiones, por los motivos que se indican:

Pascuala Valera Merlo, madre del herido Pedro Merlo, porque su hijo falleció de enfermedad común.

José Fuentes Martín, padre del soldado Antonio Fuentes, porque su hijo falleció de enfermedad común.

María Almenara Ramos, madre del cabo Rafael Almenara, porque la inscripción de nacimiento se hizo únicamente a la vista de este expediente y los hechos han de arrancar anteriores a fallecimiento.

GALVEZ LANCHA OCULISTA

CONSULTA DE 3 A 5 GRAN VÍA, 8. PRAL

CHACINEROS

Tener presente que el público siempre prefiere los embutidos cuyas carnes están picadas con la Máquina de picar carne eléctrica marca "HOBART", que además de las innumerables ventajas que reporta, mejora el artículo.

Los muchos clientes que la tienen en Granada y su provincia os pueden dar referencias.

Representante para la provincia de Granada, don Francisco Martín Gálvez, plaza de Cauchiles número 5 y 7, junto a la calle de Mesones.

NOTAS REGIONALES

DE MÁLAGA

Registrose un desgraciado accidente automovilístico en la carretera general de Cádiz.

Un automóvil de la matrícula de Gibraltar, que desde aquella plaza se dirigía a Málaga, ocupado por su propietario don Harold Wolf y conducido por Ricardo Cremades, chocó contra un árbol, a consecuencia de una avería de la dirección.

En el percance resultó el conductor con varias heridas en la cabeza y en la cara, y el propietario con conmoción cerebral y contusiones en distintas partes del cuerpo.

Ambos fueron curados en Estepona y después fueron trasladados a Málaga en grave estado, ingresando en un sanatorio particular.

En la línea de los ferrocarriles sub-urbanos se registró un doloroso accidente, del que resultó víctima el anciano José Velasco Bueno, de sesenta años.

Este fue arrollado por un tren que regresaba de la estación de Cala del Moral, donde había estado manobrando.

Se infiere que el pobre anciano transitaba por la vía y sufrió un ataque epiléptico, cayendo sobre los raíles.

En tal momento pasó el convoy, arrollándolo y dejándolo gravísimamente lesionado.

El maquinista que conducía el convoy, Antonio Espejo España, de 35 años, no se dio cuenta de la desgracia, y continuó la marcha impassible.

Otros trabajadores de la Compañía que se dieron cuenta de lo ocurrido, acudieron con toda urgencia a socorrer al accidentado.

Este tenía casi cortados la pierna y brazo derechos, dejándose en los railles trozos de carne.

Conducido en un auto a la Casa de Socorro del Hospital Noble, fué convenientemente curado de primera intención por el facultativo de servicio, el que bien pronto pudo apreciar que el caso era desesperado.

Al pobre anciano se le practicaron varias delicadas operaciones de urgencia, entre ellas la amputación de la pierna derecha y del brazo del mismo lado.

Después de curado y en estado preagónico fué trasladado el pobre hombre al Hospital civil, ingresando en la sala de San Miguel.

Del suceso se dió cuenta al juez de guardia, que lo era el municipal del distrito de la Merced don José Leandro Herranz, el que constituyóse rápidamente en funciones, acompañando del secretario don Federico Orellana.

Por orden judicial, los guardias de Seguridad 82 y 63 y el municipal 87, detuvieron al maquinista autor involuntario del atropello.

Sucesos locales

Décimos extraviados

Antonio Morante denunció en la Comisaría que en la calle del Príncipe se le habían extraviado dos décimos del número 6.648 para el próximo sorteo.

Accidente del trabajo

Trabajando ayer en la estación del Sur Paulino Moreno Cantero, le cayó un bloque de cemento, ocasionándole heridas en la región palmar izquierda.

Herido por caída

En la calle de la Alhóndiga dió ayer una caída José Expósito Arguallada, de 17 años, produciéndose una herida en la mano izquierda.

Mordido por un perro

Ayer fué mordido por un perro el niño de 14 años José Moja Fernández, sufriendo una herida en la pierna izquierda.

Herido con un carro

Conduciendo un carro por la calle de la Concepción el niño de 14 años Luis Aguilera Mendoza, se ocasionó una herida en la barba, de la que fué curado en el Hospital.

VENTA DE CASA

Por disposición testamentaria se vende en subasta la casa número 20 número de la calle Nueva de San Antonio de esta ciudad, pasando el cruce de ésta con la de San José Baja.

El acto se celebrará el día 4 de Noviembre a las once, en la N.ª de don Antonio Puchol, donde se verán títulos y condiciones.

Noticias generales

Matadero público. Constatada verificada en el día de ayer: Precio de subasta.—Clase de ganado: Becerras, 7, a 3'60; novillos, 0, a 0'00; toros, 2, a 3'65; bueyes, 0, a 0'00; vacas, 7, a 3'40; vacas de rastra, 0, a 0'00; borregos, 64, a 3'30; borregos primales, 0, a 0'00; ovejas, 4, a 2'20; chotos, 0, a 0'00; cabras, 16, a 2'15; machos, 0, a 0'00.

Precios a que se vende en el Mercado: Carne de 1.ª, a 6'00; de 2.ª, a 5'50; de 3.ª, a 5'00; de 4.ª, a 4'10; borrego con hueso a 4'25.

Beneficencia. En esta Asociación se sirvieron ayer 556 raciones. En el Asilo Nocturno permanecieron 5 in-digentes.

La Junta provincial de la Lucha Antituberculosa

DE MÁLAGA

Celebró sesión técnica esta Junta en el despacho del presidente de la Diputación, presidiendo el señor Fernández Sánchez Puerta y con la asistencia de los señores Blasco Reta, Sebastián, Luzón, Artola, Amor y Rico, Mesa Moles y Guirao Gea.

Se aprobó el acta de la anterior sesión. El presidente dió cuenta del nombramiento de nuevos vocales de la Junta hecho a favor de los señores Amor y Rico, Mesa Moles y Guirao Gea, por R. O. y en virtud de las dimisiones que de dichos cargos de vocales presentaron los señores Garrido Quintana (don Fermín), Pareja Yébenes y Alvarez de Cienfuegos. Expresa el señor Sánchez Puerta la gratitud de la Junta a los nuevos vocales por haber aceptado los cargos, e ingratiéndose de que entre a formar parte de la Junta tan valiosos elementos.

Los señores aludidos usán de la palabra, y muestran su gratitud por la designación de que han sido objeto, y ofrecen su cooperación a la Junta.

Por unanimidad fué nombrado representante de esta Junta en la Central de Madrid, el doctor Amor y Rico, teniendo en cuenta sus relaciones y simpatías, y cumpliendo con esta designación lo dispuesto por la su.ª autoridad, de que estas Juntas tengan sus representantes en la referida Central.

También por unanimidad acuerda la Junta se encargue de la Dirección del Dispensario antituberculoso el catedrático de la Facultad de Medicina doctor Guirao Gea.

Se acuerda utilizar los ofrecimientos del doctor Mesa Moles como cirujano especialista en intervenciones quirúrgicas para cuando se refiera a materia tuberculosa.

Por último se acordó intensificar las gestiones que se vienen realizando para que cuanto antes pueda con truirse el Sanatorio en Sierra N.ª de.

Enfermedades de la Mujer

CONSULTA POR EL Dr. JOSE PUGA

Profesor auxiliar de la especialidad en la Facultad de Medicina. DE 2 A 5 GRAN VÍA, 45 GRANADA

T. S. H.

PROGRAMA PARA HOY

Madrid (Unión Radio). EAJ 7. 375 metros. 11.45.—Emisión de mediodía. Nota de sinfonía. Calendario astronómico. San-or. Informaciones prácticas. Notas del día. 12.0.—Campanadas de Gobernación. Cotizaciones de Bolsa. Intermedio. Noticias de Prensa. Primeras noticias meteorológicas. 12.15.—Señales horarias. Cierre de la Estación. 14.0 a 15.30.—Sobremesa. Pilar Martínez (soprano). Orquesta Ariys. La roquita: «El canto de la victoria». La roquita. «Polcaré» (j. ve). Renato. «Una noche de verano» (blues). Antón Propes. «Los flamantes de la Corona» (fantasía). Barberi. Boleros meteorológicos. Información teatral. Pilar Martín: «Mar tinatas», Leoncavallo. «Tos», Weber. «Tres amores» (piegaria). Alvarez. Información cinematográfica. La orquesta: «Inis» (intermedio). Mascagni. «La canción del olvido» (fantasía). Serrano. Bolsa de trabajo. Noticias de Prensa. La orquesta: «Humores», Dvorak. 19.0.—Orquesta Ariys: «La bella Galatea» (obertura), Suppé. «Las musas luttinas» (fantasía). Penella. Intermedio por Luis Medina. Orquesta Ariys: «Marina» (fantasía). Arrieta. «El ensuño de un val» (fantasía). Strauss. 22.0.—Literatura y música: Ada Gilson (soprano). Quintín Es quebre (quitarrita). Antonio Velasco Zazo (escritor). Sexteto de a Estación. Campanadas de Gobernación. Señales horarias. Últimas cotizaciones de Bolsa.

NOTAS TAURINAS

Lo que dice un crítico valenciano sobre Vicente Barrera

Reseñando la corrida últimamente celebrada en Valencia, en la que torearon Belmonte y Vicente Barrera, dice el revistero taurino de un periódico de aquella capital, refiriéndose a Barrera:

«Un torero en formación, y en general el espíritu de todo artista requiere un cultivo delicadísimo, un cuidado minucioso, pues achen mil peligros, y esta gloria en ciernes se deshace en fuerza de preocupaciones, y aquella otra se vuelve en el amaneramiento y se malogran las mejores esperanzas y las más fundadas.

Barrera, que llevaba camino de comerse el mundo y se desquicia a ojos vistas. Se malogra este torero, lector, si Dios no lo remedia; se malogra porque en el punto crítico y difícil de la transición ha carecido de la disciplina necesaria y saludable. Y sin ella, del novillero prometedor ha quedado un matador mediocre, cada día más mediocre.

De gran torero posible ha quedado en Barrera un torerete de feria puerbería, de falsa bonitura, una verdadera muñeca eléctrica con la movilidad de una ardilla; un torero para la exportación.

En el momento actual representa Barrera en la torería lo que el jazz-band en la música; nerviosismo, aturdimiento, estridencia. Si se analizara lo que ha quedado de él veríamos que con el capote no sino lances de «chelaora», algún costadillo y tal o cual posturita para encanto de las masas; con la muleta, aquellos sus arrostos dominadores, huyeron para dejar paso al cobista que se deja torer por el toro en el terreno que éste quiere y le sacude las moscas por la cara aunque intercale algún trujo plinturero a favor, y con el estoque, si siempre fué el medroso.

NOT TIRAR

vuestras Hojas Guillelte usadas, llevadas al vaciado automático y por diez céntimos quedarán nuevas. Eléctrica Robles.—Reyes Católicos, 33.

Sección religiosa

Santo del día.—San Judas Tadeo y Simón, apóstoles.

Liturgia.—La misa y oficio divino son de esta festividad, con rito doble segunda clase y color encarnado.

Jubileo de las 40 horas.—En S.ª Matías.

Jubileo perpetuo.—En la Capilla Real, Escuelas del Sagrado Corazón y Misioneros del Santísimo.

Rosario.—En la Catedral, Capilla Real San Ildefonso, San Andrés y San José, a las ocho de la mañana. En las demás parroquias a la oración.

Misas rezadas.—En la Catedral y Capilla Real, de siete y media a nueve. En el Sagrado y San Justo, de siete a diez. En la Magdalena y Augustinas, de siete a doce. En el Corazón de Jesús y Perpetuo Socorro, de siete a once y media. En los Agustinos, San Antonio y San Juan de Dios, de siete a once. En las restantes parroquias de ocho a diez.

Misa cantada.—En la Catedral y Real Capilla, a las nueve y cuarto.

En San Matías, a las diez. Misa de doce.—En las Augustinas, San Justo, Magdalena y San Matías.

Actuación de Animas.—En San Matías, a las cuatro de la tarde.

Visita de la Corte de María.—Del Sagrado Corazón, en su convento.

ANUNCIO

Se vende a pública subasta, que remata el 7.º próximo, juzgado Sagrario, Plaza Nueva 20, un dormitorio cúbico, completamente nuevo, valor 5.000 pesetas, tasado en 2.010 que puede verse Almacén de Muebles de lujo, Escudo del Carmen, núm. 3.

REGALA

300 PARES DE ALPARGATAS

La alpargatería "Las Gomas"

Plaza de las Pasiegas, y Marqués de Gerona, 1

La apertura fué el 1.º de Octubre - Los precios fijos y los más baratos

Durante Octubre regala un par a cada uno de los diez primeros compradores. El que mañana, Dios le ayude. Sea usted de los primeros diez compradores y se llevará regalado un par de alpargatas a su gusto.

JABON

"Aroma de la Tierra"

Perfumería La Rosario Santander

La Favorita

Mesones, 41. - PRECIO FIJO. Cristal, Loza, Porcelana y Electricidad

NOVIOS

Para Vajilla, Servicios de cristal, Juegos de lavabo y de café y demás artículos del ramo, VISITAD ESTA CASA

PRECIOS BARATISIMOS

apuzalador a quien había que buscar disculpa, ahora es el miedoso espada, que trata de hacer pasar como buenas estocadas inadmisibles y descabella los toros vivos.

Y sobre todo ello un miedo cervical inconsiderado. En fin, Barrera es hoy algo así como un torero mecánico, de artificial, un perito mecánico-electricista, manufacturero del toro; un artista amanerado, un artista de receta, para admiración de las ferias. Sus éxitos son y han de ser en adelante, si Dios no lo remedia y una dirección severa no le corrige, los de la mujer-cañón, los del tipo traga-espadas de los clásicos barracones.

VARIAS NOTICIAS

Además de Juan de Lucas, ha sido baja en la cuadrilla de Marcial Lalande el banderillero David.

Les sustituirán Posadero y Rafaelillo.

Lagaritito ha marchado desde Zaragoza a Madrid y luego irá a Lima, donde tiene contratadas, en excelentes condiciones, cuatro corridas y un beneficio.

Con Lagaritito van el buen peón Florentino Ruiz «Tino» y el varilarguero Manuel Sierra.

A su regreso de Lima se detendrá en Caracas, en cuya plaza de toros, a invitación del propio presidente, general Gómez, toreará tres corridas más.

Se hacen gestiones para llevar a Lima al torerito Juanito Martín Caro «Chiquito de la Audiencia».

Ignórase si llegarán a feliz término las negociaciones, dada la justificada oposición que a este viaje oponen los familiares del diestro.

El impuesto sobre apuestas

Londres 27

En un discurso pronunciado anoche por el ministro de Hacienda Mr. Churchill, manifestó éste que el Tesoro británico recibiría este año tres o cuatro millones de libras esterlinas del impuesto sobre apuestas, que no perjudicaría a ningún otro interés nacional.

El número de concurrentes a las grandes carreras no ha disminuido nada a causa de esta contribución y el precio asignado a los caballos en venta ha superado mucho a los hasta ahora obtenidos, después de la imposición de esta tasa.

Precisamente esta cantidad es casi la misma que el Gobierno tiene que recoger para las pensiones y viudedades que han de pagarse durante todo el año.

Una conferencia de Silió

Palencia 27

El ex ministro don César Silió dió una conferencia sobre enseñanza en sus diversos aspectos.

Señaló las materias que debieran estudiarse con mayor interés, y terminó exhortando a la necesaria reflexión al tratar de la reforma del Bachillerato.

La flota mercante de Inglaterra

Londres 27

Se ha publicado la Memoria anual del Lloyds Británico, que comprende el número de toneladas que habían sido registras a final de Julio último, y que suman un total de 29.528.000 toneladas.

En tal fecha había además en construcción, para ser presentados en dicha Sociedad, barcos por un tonelaje total de 31.550.000.

De los que actualmente cruzan los mares más de la mitad eran británicos y el 66'1 por 110 de los proyectados en los años últimos construídos en los astilleros de la Bretaña e Irlanda.

Respecto a la sustitución del carbón por petróleo se demuestra en dicha Memoria que del nuevo tonelaje construído el año último, el 79'2 por 100 estaba destinado a ser movido por dicho combustible, mientras que hace seis años dicho porcentaje era sólo de 33'8 por 100.

De los barcos actuales, el 74 por 100 son movidos por carbón y no es necesario decir que los nuevos vapores con instalación para petróleo no usarán jamás el carbón.

De los barcos que utilizan aquel mineral, 2.500 son barcos a motor, la mayoría de los cuales tienen menos de mil toneladas.

Los barcos de esta índole mayores de seis mil toneladas son 241 y hay además 88 de ellos que exceden de 8.000 toneladas de registro.

El problema de los transportes

Valencia 27

La Federación de Exportadores de naranjas ha solicitado del Gobierno la pronta solución del problema de los transportes por vía terrestre.

Administración de rentas públicas de la provincia de Granada

Circular

La «Gaceta de Madrid» de 5 del actual publicó la Real orden siguiente:

Número 525.—Ilustrísimo señor: Para dar cumplimiento a lo que previene el artículo 45 del Reglamento para la administración y cobranza de la Patente Nacional de circulación de automóviles aprobado por Real orden de 28 de Junio pasado, Su Majestad el Rey (q. D. g.) se ha servido disponer:

Primero. Que en el plazo de un mes, a partir de la publicación de esta Real orden, se faciliten por las Diputaciones provinciales y por los Ayuntamientos de régimen común los datos de recaudación de la ar-bitrios refundidos en la Patente de circulación de automóviles referentes al primer semestre del año actual, o al segundo del año anterior, a su elección. Las Diputaciones deberán incluir entre dichos datos lo que hayan percibido por el 35 por 100 de la tasa de rodadura que creó el Real decreto de 26 de Julio de 1926.

Segundo. Tanto las Diputaciones provinciales como los Ayuntamientos cuidarán de detallar con precisión los distintos arbitrios y tasas legalmente establecidos a que haga referencia su relación, sin comprender en ella ningún concepto que no se refiera a precisamente a arbitrios o impuestos que afecten al uso y tenencia de vehículos automóviles.

Tercero. Los datos reclamados en esta Real orden se remitirán a las Delegaciones o Subdelegaciones de Hacienda respectivas, que a su vez y con toda urgencia las harán llegar a este Ministerio.

Cuarto. Si, una vez el plazo señalado, alguna Diputación o Ayuntamiento hubiese dejado de remitir los datos pedidos, se entenderá que renuncia a la participación que le pueda corresponder en el semestre en curso con arreglo al repetido Real decreto de Abril de 1927.

Lo que de Real orden comunico a vuecencia Ilustrísima para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I

EN ISABEL LA CATÓLICA

LA FUNCIÓN PRO LA COFRADÍA DE LA SANTA CENA

Una nueva prueba de sus altruistas sentimientos han dado los simpáticos elementos que han organizado y actuado en esta aristocrática fiesta...

El más perfecto «Iparraguirre» que darse pueda, lo caracterizó y vivió a maravilla Pepe Luna García...

Otro justo elogio para Angel Chamorro—muy justo y merecidísimo—para Ramón García Valdecasas...

Luego Gertrudis G.ª Moreno, la encantadora señorita, y el joven marqués de Buenavista...

La «poesía truncada» y charla jocosa que nos dió en un intermedio del «Fin de Fiesta»...

Y llegó el anunciado «Fin de Fiesta» y con él culminaron las bellezas del notable espectáculo.

Dirigido y presentado el número por el gran artista Manuel Torres Molina...

Con los más sorprendentes efectos de luz y acompañados a la perfección por la orquesta de cuerda...

El público, asombrado de aquella naturalidad escénica y de la perfecta creación que la encantadora señorita hacía de su papel...

La señorita Gertrudis Gómez Moreno, encantadora y discretísima, hizo una «Doña Monserrat» insuperable...

Tres hermanos, que poseen las mejores condiciones para el arte escénico, demostraron anteanoche su valía y magníficas condiciones...

N. de la F.

Sección judicial

Señalamientos para hoy

Sala de lo civil. Juzgado de Almería: Doña María Torres Trillo y su esposo don Cleofas Torres Almansa...

Audencia provincial.—Sección primera. Juzgado del Campillo: Contra Manuel Olmos y otro...

Juzgado de Motril: Contra José Ramírez, por falsedad; abogado, señor Nacher...

Sección segunda. Juzgado del Salvador: Contra Emilio Mezcuca Ortega...

El mismo Juzgado: Contra Miguel Aguilar Martín, por robo; abogado, señor Tello...

Juramento. Ha jurado el cargo de abogado de este Ilustre Colegio don Enrique Cremades Herrero.

Pleito. En la Secretaría de esta Audiencia se ha recibido el pleito seguido por el Juzgado de Ventas de Huelma...

Rehabilitación. Ha sido rehabilitado en la pensión mensual de 2,50 pesetas que disfrutaba el soldado cruzado José Avila López.

EN LA HACIENDA

Pensión. Le ha sido concedida, causando alta en la Tesorería, a doña María de los Angeles Centeno Rubio...

Traslados. Causan baja en la nómina de esta provincia, por traslado voluntario a Jaén y Málaga...

Rehabilitación. Ha sido rehabilitado en la pensión mensual de 2,50 pesetas que disfrutaba el soldado cruzado José Avila López.

DE LA PROVINCIA

Servicios de la Guardia civil. La de Zagra ha detenido a Pedro Cobo Ruiz, Juan Marchal Cobo e Isabel Campillo...

La de Alhendín, a José Molina Segura, por tenencia de armas sin licencia.

La de Gualchos, a Francisco y Angel Ramirez Moreno, que arrancaron y carbonizaron varios árboles durante los días 6 al 10 del actual en propiedades de doña Custodia Rodríguez.

Lea usted todos los días nuestra edición de la tarde

La exportación Inglesa de automóviles

Londres 27. La exposición de automóviles recientemente celebrada, ha sido causa de una creciente demanda de coches británicos...

También aumenta considerablemente la producción y manufactura de la seda artificial, que se está exportando en grandes cantidades.

Otras de las industrias en las cuales se nota un creciente progreso son la candelera eléctrica, productos químicos y aparatos de telegrafía sin hilos...

Se desea representante para esta capital y pueblos limítrofes. Trabajo cómodo a elección...

Contabilidad. Comercial, Industrial, Bancaria. Enseñanza eminentemente práctica e individual.

Compañía Trasmediterránea. BARCELONA—VIA LAYETANA, 2. 6, PLAZA DE LAS CORTES—MADRID. Línea Cartagena-Barcelona. Salidas de Cartagena cada domingo, 6 mañana.

Erupciones de los niños. Se curan con rapidez con Depurativo Infantil y pasta porosa Caballero. De venta en Droguerías y Farmacias.

DUNLOP. Sociedad Anónima. MADRID Claudio Coello, 106. BARCELONA Buenos Aires, 18. Para quedar satisfechos montados Dunlop.

INDICADOR ECONOMICO. De una a ocho palabras, 30 cts.; cada palabra más, 5 cts. VENTAS. AGRITES de vaselina para farmacia. BUSQUETS Hermanos.—Sevilla.

ZAPATERIA ALHAMBRA Zacañín y Alcaicería, 11. En esta casa encontrará el público precio y calidad, tanto en calzado para señora y caballero, como para niños.

Folleto de «EL DEFENSOR» Número 15. EL GRAN TIRANO (SECRETOS DE FELIPE II) Novela histórica original de Don Ramón Ortega y Frías.

De la herida que recibió Pedriche había brotado mucha sangre, y por consiguiente el aspecto del cadáver era doblemente horrible. Como los gritos continuaban resonando...

Exhaló un suspiro. Se incorporó. Se pasó las manos por la frente. Ni una palabra pronunció. Fijó en el cadáver una mirada profunda.